KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 4
Pecypcnuviii mamepuan k ypoxy
1. /Ina cocmasnenusi KoHmpoabHOU pabomvl MONCHO UCNOIL308AMb NOCOOUSL:

1. AnekcanapoBa, JI. A. AnreOpa. 7 knacc. KoHTponbpHBIE paOOThI 715 ydammxcst 001eo0pa3oBaTebHbIX yupexaennii / JI. A.
Anekcanapona; noa pe. A. I'. MopakoBuya. - M.: Maemo3una, 2014.

2. Anexcannposa, JI. A. Anrebpa. 7 knacc. CamocTosiTeNibHbIe pabOThI AJIsl yyaluxcsi 001meodpa3zoBaTeNbHbIX yupexxaenuii / JI. A.
AunekcangpoBa; o pea. A. I'. Mopakosuya. - M.: MueMo3uHa, 2014.

2. Kommponvuas paboma Ne 4 6 08yx eapuanmax.
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1. Halinure 3HaueHue BbIpaxeHus 7 - 5a° mpu 3HaueHuu a = -2.  |1. Haligute 3Hauenue BoipaxkeHus 13 - 6X° npu 3Ha4eHUU X = -2.

2. Beimosmaure neficTBU: 2. BeimosauTe neiicTBU:
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3. Beruucnure: 11 3. Berunucnure: 9

4. Pemrnte ypasHenne: 47 = 64. 4. Pemnte ypasHenne: 32° = 81.
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5. Berunciure 27 5 Bpuucaute 29
6. Perure 3aady, COCTaBUB MAaTEMAaTHYECKYIO MOZCIIb! 6. Pemute 3a1a4y, COCTABUB MaTEeMaTUYECKYIO MOJIETIb:
Kats Beruncimnia creneHs 4ucia 2 ¢ mokasareieM n, raen - TleTsa Beruuci crenesb uncia 10 ¢ mokasaTeaeMm X, TJE X -
HeueTHoe uncio. E€ Opat bopuc BO3BeI 4KCII0, MOTyYCHHOS yeTHoe yucio. Ero cectpa Bo3Bena yucio, noinyyennoe Ilerei, B
Kareii, B crenens ¢ nokasarenem k, rie k - 4etnoe 4ucio. CTETIEHb C MOKa3zaTeseM Yy, Ie y - HedeTHoe uucio. Cectpa [letu
Pesynbrat, nony4enusiii y bopuca, - uncno 1024. Hainure napy momyumma uucno 1000000, Haiiute mapy 3HaYeHH# X 1y,
3HAUEHUU N U k, KOTOPBIC MOI'JIM UCIIOJIb30BATh Kars n BOpI/IC KOTOPBIE MOTJIA UCHOJIb30BAaTh Ilets u ero cecTpa

OTBeTHI K KOHTPOJIbHOI padoTe:

3aganne 1 2@  26) 20b) | 2() 2@ 2e)  3()  306) 4 5 6
Bapwuanr | 13 | x® a2 (27 y® 32¢° | p® 121 | 7745 | 13 | 1 n=1,k=10;n=5k=2
Bapuanr I 61 | x* |y |Z%25 a'? 81b* ¢’ | 81 28899 2 | 125 x=2,y=3;x=6,y=1



